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Ocopnpa:

‘Eva copartidlo mov kiveiton o€ pia yopikn 6146tacm vtd Ty ennpeto EOTEPTKOD SLVAUKOD
V (x) ko emdéyeTon 0ECUIEG KATOGTAGELS, O1 0EGUIEG KATAOTAGELS OEV £Vl EKPVMGUEVEG.

Anodeiln: Emoayoyn g dromov
‘Eoto ¢, (X) ko 9, (X) ypoppukd ave&aptnteg kopoatocvvaptosels pe E1 =E2 =E
‘Exovpe:

o0 = (E-V(0)(9)
m

Ko
L0 = (E =V (), (9

m
Apa
Wy (), (X) = %, ()¢, (X)
OloxAnpovovtog v 160t To fpioKOVUE:
P (X)), (X) = 9 (X)), (x) +C

Opwmg &yovpue
lim ¢, (x) = lim,(x) =0

Kotd ovvéneww C=0 omdte o, (X)etvar ypappkn eaptnuévn pe mv 4, (X).

Atomo.



